



重阳敬老情暖人心 期颐老人乐享安康

(上接第一版) 市委常委、秘书长周小华来到鲤城区海滨街道,看望慰问百岁老人蔡丹凤,送上党委政府的亲切关怀和美好祝福。在蔡丹凤家中,周小华与老人聊近况、拉家常,详细了解老人的生活起居和身体状况,并叮嘱相关部门、街道社区要及时了解老人的需求,照顾好老人的生活。他要求,各级各部门要大力弘扬中华民族孝老爱亲的优良传统,认真落实各项惠老政策和保障措施,不断提升养老服务的质量和水平,让老人老有所依、安享晚年。

市委常委、市纪委书记、市监委主任李占新前往安溪凤城镇慰问百岁老人黄顺利,致以节日祝福。李占新与老人促膝而坐,闲话家常,详细了解老人的身体状况和生活起居情况,并嘱咐老人要保重身体,快乐生活。同时,要求各级各部门要在完善社会保障、健全养老服务等方面持续用力,切实关心关爱老年人,真正把党和政府的关怀与温暖送到老人们的心坎上,不断营造尊老敬老助老的氛

围,积极为老人们创造更加健康和乐的晚年幸福环境。

市委常委、常务副市长黄景春前往泉州台商投资区洛阳镇,为百岁老人林格送去节日问候。在林格家中,他详细询问老人的身体健康状况和生活起居情况,并特别嘱咐老人的家属,要继续尽心竭力、细心照顾好老人,确保老人在一个温馨舒适的环境中安享晚年。他叮嘱相关部门、街道社区要继续发扬尊老敬老的传统美德,细致做好服务工作,为老人们排忧解难,让他们真正感受到“老有所养、老有所乐”的幸福生活。

市委常委、组织部部长汤孔忠前往丰泽区北峰街道走访慰问百岁老人李乌进,了解老人的生活起居、身体健康等情况,送去党和政府的温暖与关怀。他叮嘱老人家属要照顾好老人的生活起居,注意防寒保暖,合理调整饮食,让老人安享幸福晚年。同时,要求相关部门高度重视老龄工作,认真落实相关政策,及时解决实际困难;要健全基本养老服务体系,加强

养老服务人才队伍建设,营造尊老、敬老、爱老的良好风尚。

市委常委、晋江市委书记张文贤先后来到晋江市青阳街道和安海镇,看望慰问百岁老人黄乌赶和吕清翹。在家人的悉心照料下,两位老人身体硬朗、精神矍铄。他称赞老人家身体好、精神好,并向老人致以节日祝福,叮嘱家人要尽心竭力照顾好老人的生活起居,让老人安享晚年,同时要求各相关部门切实关心关爱老年人,在生活上多照顾,精神上多关怀,让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

市委常委、宣传部部长、统战部副部长刘林霜前往惠安县螺阳镇五音村,慰问百岁老人庄笑,送上党和政府的关怀与温暖,并致以节日问候和诚挚祝福,叮嘱家属要多尽孝心、多多陪伴,一如既往地照顾好老人的生活,让老人健康快乐、过得舒心。同时,他还要求相关职能部门要扎实做好关爱老年人工作,贯彻落实各项惠老政策,大力弘扬尊老、敬老、爱老、助老的

传统美德,让老年群体安享幸福晚年。

市委常委、泉州军分区大校政治委员李宜良前往泉港区山腰街道锦川村慰问百岁老人林美珠,送去党和政府的关怀。他指出,老年人是家庭和社会的宝贵财富,老年人的健康长寿离不开家人的悉心照顾和全社会的共同关怀,相关部门要在平时工作中多关心照顾老人,在满足老人物质需求的同时,进一步重视对老人精神的呵护,用心用情帮助他们化解各类急难愁盼问题,让他们老有所依,安享晚年幸福生活。

市委常委、政法委书记、市政府副市长蔡天守前往德化县开展重阳节走访慰问百岁老人活动。在盖德镇上地村,他与百岁老人林敏上及家属亲切交谈,详细了解老人的身体及生活状况。他表示,每位长寿老人都是家庭和社会的宝贵财富,希望老人保持心情舒畅,保重身体,并嘱咐其亲属细心照料好老人的饮食起居,多给予关爱和陪伴,让老人安享幸福晚年。

(融媒体记者)

从“爆红出圈”到“持续长红”

市文旅经济发展总指挥部召开“十一”假日文旅市场复盘调度专题会

本报讯(融媒体记者陈智勇)9日,我市召开全市文旅经济发展调度会,复盘我市“十一”假日文旅市场情况。市文旅经济发展总指挥部总指挥长、市委常委、宣传部部长、统战部副部长刘林霜主持会议并讲话。

会议指出,刚刚过去的国庆黄金周,在各级各部门精心筹划、联动发力下,泉州假期文旅市场火爆出圈,满城烟火,中央媒体高度关注,七天长假央视10次报道泉州,不遗余力为泉州“种草”,国庆的旅游人数、旅游收入再创新高,泉州入境游客量高居全国城市TOP3。

会议强调,要聚焦政企双向发力、假期统筹联动、游客需求暖心服务等方面,不断复盘回顾,持续总结好经验、固化好做法。要查摆薄弱点、整改促提升,针对餐饮消费、警花服务、酒店住宿、景区管理等方面存在的问题,吸取网友、游客建议,立即整改抓落实,并举一反三抓好长效整治,让游客来泉旅游安心、舒心、称心。要持续打造泉州文旅“统一大市场”,依托“一部手机游泉州”平台,聚焦“吃、住、行、游、购、娱”等要素,抓紧构建全市旅游大资讯平台,围绕产品、营销、交通等开展跨区域联动。全市上下要深化“一盘棋”思维,持续推动文旅活动、客流预测、交通运输、气象消防、市场监管等公共信息数据共享,共同呵护、营造良好的氛围,真正让泉州从“爆红出圈”到“持续长红”。

深耕泉侨泉商资源 提升专项行动质效

泉州市“聚侨引侨和泉商回归”2024年专项行动调度会召开

本报讯(融媒体记者黄伟毅)9日下午,泉州市“聚侨引侨和泉商回归”2024年专项行动调度会召开,市委常委、宣传部部长、统战部副部长刘林霜主持会议并作工作部署,副市长姚飞参加。

市领导指出,“聚侨引侨和泉商回归”专项行动是我市“抓开放招商促项目落地”专项行动的重要一环,也是全市统一战线成员汇聚同心之力、彰显统战作为的重要载体。

市领导强调,要主动站位全局,认真贯彻落实市委十三届七次全会精神,坚持“一盘棋”、凝聚“一条心”、拧成“一股劲”,不断汇聚泉侨泉商力量,激发回归回乡投资动力,更好地服务全市发展大局。要强化担当作为,紧紧围绕“大统战、大侨务”工作格局,深化“联谊+经贸+招商”工作机制,加大“走出去”和“请进来”工作力度,促进资源、项目、人才“三个回归”。要压紧压实责任,持续紧盯重点,强化跟踪落实,勇于攻坚克难,全力提升专项行动工作成效。要重点做好侨结归便利化试点、统战系统招商、民营经济统战、侨务联谊和文化传播等工作,力争先声夺人,全力以赴冲刺攻坚全年目标。

省水利安全生产标准化二级单位名单公布

泉州四座小水电站全部上榜

本报讯(融媒体记者叶虹羽)日前,福建省水利厅公布了2024年第二批水利安全生产标准化二级单位,我市市属山水美水电站(地面)、彭村水电站、龙门滩一级和二级水电站等4座小水电站全部上榜,占比高达100%。目前,这四座水电站正全力争创水利部水利安全生产标准化一级单位。

近年来,我市按照“内强素质、外塑形象”总体思路,积极推进安全生产标准化水电站创建工作。截至目前,已累计成功创建三级达标以上水电站79座,其中二级达标水电站25座,三级达标水电站54座,有力促进水电站安全健康发展。

据介绍,我市出台相关规定,对水电站安全生产标准化提升工作进行细化;抓住水电站安全生产重点部位开展专项行动,做好安全生产隐患排查抽查,先后开展在运电站接地电阻全覆盖检测、压力钢管检测等活动,为创建达标电站创造有利的基础条件;对老、旧、小的水电站进行改造,实现“机器换人”,提高智能化水平;通过实现生态流量与电站运行安全“一张网”,将小水电站生态下泄流量数据、生产设备统一接入集中控制中心,实行24小时全天候值班监控。此外,我市还实现了管家式服务,通过委托第三方进行物业化运维,提升专业化程度,提高安全可靠性。

我市举行专题报告会 专家学者共促产教融合

本报讯(融媒体记者王树帆)日前,2024年泉州市产教融合专题报告会在仰恩大学举行。

本次报告会由泉州市产教融合研究院、泉州市产教融合联盟主办,仰恩大学和泉州华中科技大学智能制造研究院承办。报告会聚焦“以产兴教、以教强产,产教融合、赋能发展”,共探产教融合的新趋势、新路径、新成效。

报告会上,泉州华中科技大学智能制造研究院常务副院长王平江、黎明职业大学科学研究处处长姚丽梅、仰恩大学管理学院副院长庄海刚、会计学院院长何杨英分别围绕《面向新工科教育创新、支持产教融合的数字孪生技术》《职业院校科技成果转化关键环节与落地措施》《就业导向的产教融合探索与思考》《产教融合促实践、深化教育育匠才》等主题,分享成功经验,在如何促进泉州产教融合的课题上碰撞思想火花。

银耀新时代 晋展新风采

为庆祝新中国成立75周年,迎接全国第12个老年节,晋江第十三届老年文化艺术节暨2024年晋江“敬老月”活动近日在晋江市老年活动中心开幕。本届老年文化艺术节以“银耀新时代,晋展新风采”为主题,融合文艺演出、书画展览、体育竞赛、地方特色等多种元素和形式,将持续开展至11月。(融媒体记者丁荣汉 范金林 通讯员林晓燕 卢鸣谷 摄)



我省发布第二批优化营商环境工作典型经验做法 泉州3个案例获全省推广

本报讯(融媒体记者黄伟毅)近日,省发改委发布2024年第二批优化营商环境工作典型经验做法,泉州市发改委组织报送的3个案例获全省推广。

《泉州市推行合规指导护航营商环境》,是泉州市市场监管局为持续优化营商环境,实施包容审慎监管,推动经营主体依法合规经营,于2024年第一季度发布全省首个《市场监管领域经营主体行政合规指导清单》,分行业按类别提供“菜单式”合规指导。《清单》旨在通过预警在前,指导在先,明确经营主体的行为标准和经营尺度,为经营主体自我纠错和成长壮大留足空间,避免其因违法违规受到行政处罚而产生不必要的经营成本。今年

以来,全市市场监管系统推行合规指导融入日常执法检查,通过发布提醒告诫、开展约谈指导、组织签订承诺书、披露典型案例等方式,增强经营者诚信守法意识,提高公众理性消费、依法维权意识和能力,目前累计开展行政合规清单指导百余次,入戶指导企业千余家。

《泉州台商投资区创新“益企帮帮”模式》,是泉州台商投资区聚焦园区台商台企发展诉求问题,打通“线上+线下”政企互动“无障碍”沟通通

道,构建“线上有通道、线下有会诊、服务有监督、处置有闭环”的台企发展服务生态,让台商投资审批诉求“一键直达、闭环监督、高效处置”。泉州台商投资区“益企帮帮”机制建立以来,接到的咨询热线和在线诉求信息,涉及审批服务、劳动用工、子女就学、水电气网、奖补兑现、合同承兑、融资撮合等与台商投资企业强相关事项,全部及时反馈解决到位;累计组织15场“会诊”,帮助37家台企解决涉及用地审批、政策执行、报建材料等问题49个。

《泉州台商投资区创新“益企帮帮”模式》,是泉州台商投资区聚焦园区台商台企发展诉求问题,打通“线上+线下”政企互动“无障碍”沟通通

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动 大拼经济 大抓发展

泉州台商投资区创新“益企帮帮”模式



勇担使命 党员突击

日前,泉州市国资系统“海丝先锋”党员突击队成立授旗仪式暨应急救援演练在泉州市北滨江公园举行。这支党员突击队是在国资国企抢险救灾队的基础上组建的,下设市国资委机关和泉州城建集团、泉州文旅集团、泉州发展集团、泉州交发集团、泉州水务集团、泉州晋江国际机场等7支突击队。图为授旗仪式后,党员突击队开展应急演练,全面检验现场实战技能。(融媒体记者王树帆 摄)